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Szabadbattyán és Lepsény között  
  2026. március 10. kedd, 14.23 / Utolsó módosítás: 2026. március 10. kedd, 14.27
Még az előszezon előtt megerősítjuk a dél-balatoni vasútvonalat!  

Budapest, 2026. március 10. – A Székesfehérvár–Szabadbattyán–Lepsény szakaszon komplex
pályakarbantartást végzünk március 16. és 27. között, hogy a balatoni előszezoni forgalomra felkészítsük
a pályát, hogy az előszezoni időszaktól az utószezonig újabb jelentős beavatkozás nélkül is megbízhatóan
viselje a kiemelt vonatforgalmat, csökkenjen a meghibásodások száma, lehetősége. A közel kéthetes
vágányzár ideje alatt bevezetett forgalmi változások miatt hosszabb eljutási idővel kell számolni a dél-
balatoni vonalon a távolsági forgalomban utazóknak, Székesfehérvár és Lepsény között pedig
MÁVbuszokkal biztosítjuk az utazást. 

MÁV-csoport tudatosan olyan időszakra időzítette a munkálatokat, amikor a tavaszias időjárás azt már
lehetővé teszi, de még a lehető legkisebb zavart okozz az utasforgalomban. Utasainktól így is megértést
kérünk a karbantartás bő 10 napjára, és azt, hogy ne megszokásból induljanak útnak, utazásuk
megtervezéséhez  a Balaton déli partjához való eljutáshoz is használják a legfrissebb adatokkal dolgozó
MÁVplusz.hu járatinformációs szolgáltatásunkat.

Mintegy 80-100 szakember, valamint vágányszabályozó gépláncok, pályakarbantartó berendezések, segítségével
több mint 3000 tonna zúzottkő-ágyazatot rostálunk, mintegy 1400 méternyi sínt és 40 darab betonaljat cserélünk,
továbbá közel 18 kilométernyi vágányhosszon és tucatnyi váltónál szabályozást végzünk, karbantartjuk a
felsővezetéket, és gyérítjük, kivágjuk a vasúti közlekedésre veszélyes fákat. A pontossági, menetrendszerűségi
mutatóink javítása érdekében, – az előírt utószabályozásokat követően – április 22-től mintegy 120 méteren
szüntetünk meg 80, illetve 100 km/órás sebességkorlátozásokat, így ezt követően már itt is 120km/h-val közlekednek
majd a vonatok.

Menetrendi változások
Székesfehérvár és Lepsény között MÁVbuszok, azaz pótlóbuszok szállítják az utasokat minden vonat helyett.

Kivétel: a Déli pályaudvarról 22:05-kor Siófokra és a Siófokról 3:37-kor a Déli pályaudvarra induló vonat (8738,
8729) helyett Székesfehérvár és Siófok között közlekednek a pótlóbuszok.

InterCityket érintő módosítások

A Balaton InterCityk megosztva, a Déli pályaudvar és Székesfehérvár között, valamint Lepsény és Keszthely
között közlekednek, változatlan menetrend szerint.

A Budapestről Székesfehérvárra közlekedő Balaton InterCityk a Déli pályaudvarról 5 perccel
korábban, óra 30 perckor indulnak,
a Székesfehérvárról a fővárosba induló Balaton InterCityk változatlan menetrend szerint közlekednek.
A Lepsény és Keszthely között közlekedő Balaton InterCityk változatlan menetrend szerint
közlekednek.
A megosztva közlekedő Balaton InterCityk között az átszállás nem biztosított Székesfehérváron a
hosszabb közúti menetidők miatt.

A Tópart, illetve az Agram-Tópart InterCityk megosztva, a Déli pályaudvar és Székesfehérvár között,
valamint Lepsény és Nagykanizsa, illetve Zágráb között közlekednek, mindkét szakaszon változatlan
menetrend szerint.

A megosztva közlekedő Tópart, illetve az Agram-Tópart InterCityk között az átszállás nem biztosított
Székesfehérváron a hosszabb közúti menetidők miatt.

A Balaton, a Tópart és az Agram-Tópart InterCityk Székesfehérváron túli szakaszra utazó utasai a
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főváros és Székesfehérvár között a Bakony, illetve a Göcsej InterCitykkel utazhatnak:
a Bakony és a Göcsej InterCityk Székesfehérvár felé 25-30 perccel korábban, azonos óra
egészkor indulnak a Déli pályaudvarról, illetve azonos óra 7-kor Budapest-Kelenföldről,
Siófok felől a főváros felé utazóknak Lepsényben biztosított az átszállás a pótlóbuszokra,
melyekről Székesfehérváron csak a következő Bakony, illetve Göcsej InterCityk érhetők el.
A főváros és a Balaton térsége között így az eljutás mindkét irányban mintegy 25-30 perccel
hosszabb a megszokottnál.

A személyvonatokat érintő változások:

A személyvonatok Lepsény és Siófok között közlekednek, módosított menetrend szerint.
Az utolsó, a Déli pályaudvarról 22:05-kor Siófokra induló személyvonat (8738) helyett Székesfehérvár
és Siófok között közlekedik pótlóbusz.
Az első, Siófokról eredeti menetrend szerint 4:28-kor Budapestre induló személyvonat (8729) helyett
Siófok és Székesfehérvár között közlekedik pótlóbusz, amely korábban, 3:37-kor indul.

Déli-parti InterRégiót érintő módosítás

A hétvégén közlekedő Déli-parti InterRégiókat érintő változások:
A Déli-parti InterRégiók Budapest-Kelenföld és Székesfehérvár, valamint Lepsény és Siófok,
illetve Fonyód között közlekednek, módosított menetrend szerint.

Hirdetmény térképes segítséggel [1]

Javasoljuk, hogy utazásuk előtt tájékozódjanak a MÁV és a MÁVPlusz mobilalkalmazás, a MÁVPlusz
[2] weboldal vagy a jegy.mav.hu utazási tervezők segítségével, illetve az állomásokon kihelyezett
hirdetményekből vagy az online vágányzári menetrendből [1], amely térképekkel is segíti az eligazodást.

Átmenetileg lezárt átjárók

Székesfehérváron lezárják a Hargitai utcai vasúti-közúti átjárót március 18-án 8 órától 11 óráig, továbbá
a Sóstói úti átjárót 25-én 8 órától 15 óráig. A teljes útzár idején a Batthyány utca felé, illetve a 8-as úton lehet
kerülni. A terelések irányát táblák jelzik.
Március 25/26-án éjjel, illetve 26/27-én éjjel lezárják Kiscséripusztánál a 6301-es közút és a vasútvonal
kereszteződésében lévő átjárót, Lepsénynél a Vasút utcai átjárót, ezenkívül a Polgárdi-Tekerespuszta
megállóhelynél lévő átjárót.

Zajhatások

A felújítás ideje alatt rakodás, depózás, szóródó anyagok szállítása, valamint nagygépekkel végzett munkák
miatt nagyobb zajhatásra lehet számítani az érintett lakott területeken is. A zajterheléssel járó nappali és éjszakai
munkavégzés, továbbá a vasúti átjárók átmeneti lezárása miatt a lakosság, a közlekedők megértését és türelmét kéri
a vasúttársaság.

 

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/marcius-16-tol-27-ig-atmenetileg-modosul-menetrend-szekesfehervar-
szabadbattyan-es-lepseny 
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